Вариант 1

Задача 1. Определить влияние среднего остатка оборотных средств и объема выручки на коэффициент оборачиваемости. Сделать вывод.

	Кварталы
	Средний остаток оборотных средств, тыс. руб.
	Выручка от реализации, тыс. руб.
	Коэффициент оборачиваемости, об.

	I
	920
	2392
	2,6

	II
	1018
	2239,6
	2,2


Факторная модель зависимости коэффициента оборачиваемости от выручки и среднего остатка оборотных средств имеет вид: 
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где 
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 – коэффициент оборачиваемости; 
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 – выручка от реализации; 
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 – средняя стоимость оборотных средств.
Аналитическая таблица для решения:

	Показатели
	Базисный период
	Отчетный период
	Отклонение
	Темп изменения, %

	Выручка от реализации, 
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, тыс.руб.
	
	
	
	

	Средний остаток оборотных средств, 
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	Коэффициент оборачиваемости, 
[image: image7.wmf]об

К

, об.
	
	
	
	


Способ детерминированного факторного анализа, применяемый для решения трехфакторной  модели: цепной подстановки. Сделать вывод.

Задача 2. Составить и решить факторную модель зависимости рентабельности капитала от рентабельности продаж и коэффициента закрепления средств. Сделать вывод.

	Показатели
	Предприятие № 1
	Предприятие № 2
	Предприятие № 3

	
	Базисный период
	Отчетный период
	Базисный период
	Отчетный период
	Базисный период
	Отчетный период

	Рентабельность продаж, тыс. руб.
	0,084
	0,069
	0,084
	0,072
	0,080
	0,092

	Коэффициент закрепления средств
	0,560
	0,572
	0,684
	0,702
	0,052
	0,053

	Ренгабельность капитала, 
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